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مسی آلمانی
بایرن‌مونیخ همچنان نسبت به رقبا بی‌رحم عمل می‌کند. آنها در این هفته از لیگ قهرمانان 
اروپا با اینکه یک گل از اسپورتینگ عقب افتادند، با 4گل این تیم پرتغالی را درهم کوبیدند. 
لنارت کارل، ستاره این روزهای بایرن‌مونیخ، برای سومین بار پیاپی گل زد. او برای رسیدن به 
3گل در لیگ قهرمانان فقط 4بازی صبر کرد. او را مقایسه کنید با بازیکنانی مثل جمال موسیالا 
که 23بازی و بلینگام که 17بازی طول کشید 3گل در این رقابت‌ها بزنند. کارل که به مسی 

آلمانی معروف شده، یک ضربه هم به دیرک دروازه زد، درحالی‌که چند نفر را جا گذاشته 
بود. او با ۱۷سال و ۲۹۰روز به جوان‌ترین بازیکنی تبدیل شد که در ۳بازی پیاپی 

لیگ قهرمانان گل زده است‌؛ به کلوب بروخه، آرسنال، اسپورتینگ لیسبون.
   هری کین سومین بازی پی‌درپی اروپایی خودش را هم بدون گل سپری کرد. 
خبر خوب درباره این بازیکن برای هواداران بایرن این‌ است که او اعلام کرده 
تصمیم به جدایی ندارد و اگر تیمی بند فسخ 65میلیون یورویی قراردادش 

را در ژانویه پرداخت کرد، نمی‌خواهد مونیخ را ترک کند.
   اسپورتینگ با یک روند ۱۱بازی بدون شکست وارد این مسابقه می‌شد 

اما روی بورخس، مربی این تیم از بازیکنانی مثل ترینکائو، پدرو گونچالوس، 
جووانی کوئندا و گونچالو ایناسیو به‌دلیل مصدومیت یا استراحت محروم بود.

خوشبختی            خوشبختی             بدون  بدون صلاصلاحح

نمایش پرسپولیس دربرابر پیکان با هیچ متر و معیاری خوب 
نبود. آنها فقط 3امتیاز این بازی را گرفتند و خلاص. فوتبالی که 
تیم اوسمار ویرا در ورزشگاه دستگردی بازی کرد، حتی رضایت 
تیفوسی‌ترین هواداران این تیم را هم به همراه نیاورد. احتمالا 
سرمربی برزیلی در توجیه این عملکرد، بهانه‌هایی داشته است؛ 
مثل اینکه باکیچ، سروش رفیعی، محمد عمری و امید عالیشاه در 
اختیارش نبودند و با تیم ناقصی به مصاف پیکان رفت. اتفاقا بحث 

بر سر همین است که چرا در چنین مواقعی بازیکنان جانشین 
نباید بتوانند به مجموعه کمک کنند؟ حقیقت آن است که 
فهرست پرسپولیس پر شده از اسم‌های سنگین اما کم‌اثر که بعید 
به‌نظر می‌رسد بتوانند به تیم کمک کنند. نمایش آشفته نیمه‌دوم 
سرخپوشان مقابل پیکان با حضور حداکثری همین بازیکنان، 

گواهی بر همین ادعاست.

به این فهرست می‌شود میلاد سرلک را هم اضافه کرد که در 
بهترین توصیف، یک بازیکن »معمولی« است. حتی مرتضی 
پورعلی‌گنجی هم مدت‌هاست چیزی بیشتر از یک اسم ندارد. 
امیدها به 2خرید جوان تیم در تابستان بود که فعلا آنها هم چیزی 
نشان نداده‌اند. نه وحید هاشمیان چندان به مجتبی فخریان و 
محمدحسین صادقی اعتقاد داشت و نه حالا اوسمار ویرا چنین 

می‌کند. حتی به‌نظر می‌رسد هر دو بازیکن به فهرست خروجی 
نزدیک باشند. این مطلب بلند، با کلی اسم ریز و درشت و تازه 
آنهایی که از قلم افتادند، قشنگ نشان می‌دهد در پنجره‌های 
نقل‌وانتقالاتی پیشین پرسپولیس چه روندی حاکم بوده و این 
تیم برای بازسازی و ترمیم فهرستش، در پنجره‌های بعدی چه 

کار سختی در پیش دارد!

سرژ اوریه
مدیران پیشین باشگاه پرسپولیس در نهایت 

ذوق‌زدگی، از اوریه به‌عنوان بهترین بازیکن خارجی 

تاریخ لیگ برتر ایران نام می‌بردند. خب البته او کارنامه 

معتبری دارد، اما این موضوع مربوط به گذشته است. اوریه 

32ساله واقعا در قامت یک بازیکن بازنشسته به پرسپولیس آمده. 

این بازیکن غیراز مشکل بیماری‌اش که هفته‌ها او را از فهرست دور 

کرد، مدام مصدوم می‌شود و زمانی هم که به میدان می‌رود، سنگین 

و ناآماده نشان می‌دهد. اوسمار ویرا در دربی ناچار شد برای مهار 

کوشکی از اوریه در ترکیب اصلی استفاده کند، اما به‌قدری 

ناراضی بود که در بازی با پیکان بار دیگر این بازیکن 

را روی نیمکت نشاند و به براجعه 
فرصت داد!

میلاد محمدی
وضع محمدی به اندازه دیگران اسفبار 

نیست، اما حقیقتا انتظارات را هم برآورده نکرده. 

میلاد محمدی گاهی آدم را به حیرت وا می‌دارد که چطور 

ممکن است بازیکنی در این سطح، بیش از 70بازی ملی در 

کارنامه داشته باشد! در تمام عمر فوتبالی محمدی، عملکرد 

هجومی او ضعیف بوده و به‌طور میانگین در هر فصل 2یا نهایتا 

3پاس گل ارسال کرده، اما این وضعیت در پرسپولیس بدتر هم 

شده. از 10موقعیت ارسالی که نصیب او می‌شود، به ندرت 

یک سانتر خوب در می‌آید. شاید اگر سرخپوشان یک 

گزینه مطمئن در پست دفاع چپ داشتند، 

میلاد می‌توانست ذخیره مناسبی 
برای او باشد.

یاسین سلمانی
همه گفتنی‌ها در مورد او گفته شده و بیش 

از این، تکرار مکررات است. یاسین سلمانی ظاهرا 

سبکی از زندگی شخصی را در پیش گرفته که هیچ کمکی 

به فوتبال او نمی‌کند. این بازیکن به‌شدت بی‌انگیزه است و 

هر بار که برای دقایق کوتاهی به میدان می‌رود، به خوبی نشان 

می‌دهد چرا در این سال‌ها تک‌تک سرمربیانش را ناامید کرده 

است. نمایش چند دقیقه‌ای او مقابل پیکان هم از همین دست 

بود؛ غیرمسئولانه و آسان‌گیرانه. بازیکنی که در این فرصت 

باید عطش نشان دادن خودش به کل ایران را داشته 

باشد، حتی حال نداشت دنبال توپ از دست 

رفته بدود؛ البته با موهای رنگی!

رضا شکاری
اوایل فصل هر از گاهی بازی کرد و خیلی 

چنگی به دل نزد. بعد هم درگیر یک مصدومیت 

مرموز و طولانی شد. حالا تازه شرایط بازگشت به 

زمین را پیدا کرده و دربرابر پیکان هم چند دقیقه‌ای 

بازی کرد، اما در کل بعید است آبی از این بازیکن برای 

پرسپولیس گرم شود. شکاری در این سال‌ها بیشتر یک 

»اسم« بوده و کمتر خروجی باکیفیت و قابل اعتنایی 

داشته. سرگرمی‌اش هم اینستاگرام و کادو 

دادن و تولد گرفتن و اینهاست که به‌کار 

کسی جز خودش نمی‌آید.

محمد امین کاظمیان

در دقایق پایانی بازی با استقلال خوزستان، یک 

گل به آن تیم در هم شکسته و فرو پاشیده زد و تمام! 

کاظمیان برای بازی کردن در پرسپولیس خیلی باید بهتر از 

اینها باشد؛ خیلی خیلی بهتر. او در بازی با تراکتور 70دقیقه 

در زمین بود، اما گزارشگر در مجموع 3مرتبه هم اسمش را صدا 

نزد. مقابل پیکان هم وقتی کادرفنی سرانجام مجاب شد علی 

علیپور را تعویض کند، کاظمیان به جای او به بازی رفت 

و نمایش خوبی نداشت. گاهی به‌نظر می‌‎رسد این 

بازیکن 5دقیقه پس از ورودش به زمین، از 

نفرات فیکس هم خسته‌تر است!

لیورپول که در انگلیس با مشکلات زیادی دست و پنجه 
نرم می‌کند، در اروپا از سد اینتر گذشت

محمد صلاح 
وقتی 3بازی 
روی نیمکت 
 ، نشست
طغیان کرد و علیه سرمربی 
حرف زد و این کار او دلیلی 

شد تا همه علیه مهاجم مصری 
مصاحبه کنند و حق را به سرمربی و باشگاه 
بدهند. جالب اینکه از روز نیمکت‌نشینی 
فرعون، قرمزها 4بازی است که نمی‌بازند. 
لیورپول با او در 21بازی 9باخت داشت. 
لیورپول در آخرین بازی‌اش در ایتالیا 
توانست با پنالتی ژوبوسلای اینترمیلان را 
شکست دهد. در این بازی ورتس هم پنالتی 
گرفت. البته داوری هم حرف و حدیث زیادی 

داشت و حتی فابیو کاپلو را معترض کرد.
   لیورپول در 4بازی اخیر خود 
شکست‌ناپذیر بوده )2برد و 2تساوی(. آنها 
در این 4 بازی به اندازه 15بازی قبل از آن 
کلین‌شیت )2( داشته‌اند. آیا کلین‌شیت هم 
ربطی به صلاح دارد؟ بله، دارد. همانطور که 
جیمی کرگر گفته است آرنولد 8سال مجبور 
بود تک‌نفره در سمت راست ترکیب لیورپول 
دفاع کند، چون صلاح هرگز به دفاع کمک 

نمی‌کند.
   از زمان پیوستن محمد صلاح به لیورپول، 

این سومین بازی لیگ 
قهرمانان اروپا بود که 
قرمزها بدون حضور او به 
میدان می‌رفتند )مقابل 
بارسلونا در‌ماه مه ۲۰۱۹ و 
آیندهوون در ژانویه ۲۰۲۵(. 
این نخستین برد خارج از خانه آنها 
در این رقابت‌ها بدون حضور صلاح از نوامبر 

۲۰۰۹ مقابل دبرسنی بود.
   اینتر در این فصل تقریبا همه بازی‌های 
بزرگ را باخته است؛ 4بر 3از یوونتوس، 3بر 
یک ازناپولی، یک بر صفر از میلان، 2بر یک 
از اتلتیکو و یک بر صفر از لیورپول. این تیم 
فقط یک پیروزی یک بر صفر مقابل آاس‌رم 
داشته. اینتر پس از شکست‌ناپذیری در 
۱۸بازی پیاپی خانگی در لیگ قهرمانان 
که طولانی‌ترین روند فعلی مسابقات بود، 
سرانجام شکست خورد. پیش از این، آخرین 
شکست اروپایی نراتزوری در خانه به باخت 
2بر صفر دربرابر بایرن‌مونیخ در فصل 

23-2022بازمی‌گشت؛ بیش از ۳سال قبل.
   از آغاز فصل 22-2021، نیمی از 
شکست‌های خانگی اینتری‌ها در این 
رقابت‌ها مقابل لیورپول بوده است )4/2(؛ 2بر 
صفر در فوریه 2022و یک بر صفر سه‌شنبه 

شب این هفته.

طلسم ادامه دارد
چلسی پس از پیروزی قاطع بر بارسلونا روز خوش ندید. آبی‌ها در لیگ قهرمانان به آتالانتا هم 

2بر یک باختند و تیم پالادینو را به رده سوم جدول فرستادند. این چهارمین بازی پیاپی 
بدون برد چلسی در 14روز پس از شکست دادن بارسا بود. تساوی یک - یک با آرسنال، 
شکست 3بر یک از لیدز، تساوی بدون گل با بورنموث و باخت 2بر یک به آتالانتا. 
چلسی شنبه در لیگ برتر با اورتون و سه‌شنبه در جام اتحادیه با کاردیف بازی دارد.

به بارسا گل نزنید

 چرا اسپانیا
بخت نخست است؟

لاروخا برای کسب جام در قاره آمریکا فقط 2مشکل دارد

  پرتعداد
اما مشکل‌دار
اسپانیا ۳۳۴بازیکن در 5لیگ 

برتر اروپا دارد که با اختلاف 
بیشترین تعداد بازیکن بین 

کشورهای دیگر است. فرانسه 
با ۲۶۲بازیکن در رتبه دوم قرار 
دارد. تعداد گزینه‌های انتخابی 

لاروخا شگفت‌انگیز است. 
درون دروازه چهره‌هایی مثل 

اونای سیمون، داوید سانچس، 
داوید رایا، خوان گارسیا و... 
هستند. در کناره‌های دفاع 
به نام‌های کارواخال، مارک 

کوکوریا، پدرو پورو، گریمالدو، 
بالده و... برمی‌خوریم و در 

دفاع میانی به کوبارسی، دین 
هاوسن، رائول آسنسیو، لو 

نورماند و... . آنها پدری، رودری 
و مارتین زوبیمندی را در خط 
میانی دارند که مسلما 3نفر 

از 5هافبک دفاعی برتر جهان 
هستند. میکل مرینو، فابیان 

روییس و الکس بائنا جلوتر 
بازی می‌کنند و سپس گروه 
دیگری از بازیکنان در خط 

میانی هستند که می‌توانند 
همه‌‌چیز را در این بین ارائه 

دهند، از الکس گارسیا و فرمین 
گرفته تا پابلو باریوس نوظهور.

   تنها مشکل اسپانیا نوک 
حمله است. دوران موراتا سپری 

شده. اویارزابال، فران تورس و 
یک مهاجم کاذب به نام مرینو 
نهایت چیزی است که در چنته 

دارند. البته سبک اسپانیا 
همیشه به‌گونه‌ای بوده است 

که خیلی نیاز به مهاجم نوک 
ندارند. دنی اولمو هم همین 

کار را می‌تواند بکند. در عوض 
وینگرهایی مثل نیکو ویلیامز و 

یامال هم هستند.
   مشکل بزرگ‌تر این است 
که بین رئالی‌ها و بارسایی‌ها 

اختلاف بیفتد، مثل دعوایی که 
ال‌کلاسیکوی امسال بین‌شان 

بود. آن‌وقت کاتالان‌ها که 
تعدادشان بیشتر است، پیش 

خودشان فکر می‌کنند که ما 
چرا باید برای پرچم اسپانیا 

بجنگیم؟

از لیونل مسی پرسیده شد که به‌نظرش کدام تیم‌ها 
بخت بیشتری برای قهرمانی جام‌جهانی دارند و 
نظر لئو این بود: »اسپانیا، فرانسه، انگلیس، برزیل 
و آلمان و ما هم سعی می‌کنیم رقابت کنیم.« این 
تقریبا نظر ابررایانه‌ها و نظر بنگاه‌های شرط‌بندی هم 
هست. البته آرژانتین کمی بیش از چیزی که مسی 
گفت، شانس دارد؛ حداقل بیشتر از آلمان. ببینیم 
چرا اسپانیا از نظر همه بخت نخست قهرمانی است؟

جام‌جهانی۲۰۲۶ در مکزیک، ایالات متحده و کانادا 
برگزار می‌شود و تاریخ می‌گوید هر وقت بازی در قاره 
آمریکا برگزار شده، جام به یکی از تیم‌های این قاره 
تعلق گرفته است. از 8جام‌جهانی برگزار شده در 
این قاره، 7جام توسط تیم‌های آمریکای‌جنوبی فتح 
شده است؛ به استثنای سال2014که آلمان در خاک 
برزیل این جام را فتح کرد و مسیر را برای اروپایی‌ها 
گشود. آخرین باری که ایالات متحده میزبان این 
مسابقات بود )۱۹۹۴(، برزیل آن را برد؛ آخرین باری 
که این مسابقات در مکزیک برگزار شد )۱۹۸۶(، 
آرژانتین عنوان قهرمانی را به‌دست آورد. پیش از 
آن، برزیل نیز در مکزیک )۱۹۷۰( قهرمان شده بود.

   3دوره بد
اسپانیایی‌ها با لقب مدعی قهرمانی غریبه نیستند، 
اما در 3دوره اخیر – بعد از گل پیروزی‌بخش معروف 
آندرس اینیستا مقابل هلند در سال۲۰۱۰ - آنها هر 
بار قبل از مرحله یک‌چهارم نهایی حذف شده‌اند. این 
تیم همیشه پرستاره بعد از قهرمانی 15سال پیش 
تا به امروز فقط 3بازی از ۱۱بازی خود در جام‌جهانی 
را برده و فقط استرالیا، ایران و کاستاریکا را شکست 
داده است. این یعنی نرخ پیروزی ۲۷درصد. 
سال۲۰۱۴ درحالی‌که آنها به‌دنبال دفاع از عنوان 
قهرمانی خود بودند، پس از شکست 5بر یک مقابل 
هلند و باخت 2بر صفر به شیلی در مرحله گروهی 
حذف شدند و در بازی آخر خود، استرالیا را با یک 
پیروزی قاطع شکست دادند. در جام‌جهانی۲۰۱۸ 
هم پس از صعود لنگان لنگان از مرحله گروهی 
با یک برد مقابل ایران و 2تساوی دربرابر پرتغال و 
مراکش، در مرحله یک‌هشتم نهایی توسط روسیه 
میزبان حذف شدند. در آخرین دوره هم، آنها 
کاستاریکا را با نتیجه 7بر صفر در هم کوبیدند، سپس 
با آلمان مساوی کردند و در مرحله گروهی به ژاپن 
باختند، البته خوش‌شانس بودند که آلمان بدتر از 
آنها عمل کرد. ماتادورها در مرحله یک‌هشتم نهایی 
در ضربات پنالتی مغلوب مراکش شدند و با از دست 
دادن هر 3 ضربه پنالتی مقابل تیم شگفتی‌ساز این 

دوره، کنار رفتند.

   تیم جوان
در حال‌حاضر اسپانیا با دلافوئنته تیمی پرستاره 
و جوان دارد. میانگین سنی ترکیب اصلی اسپانیا 
در طول مسابقات انتخابی ۲۶سال و ۱۳ روز بود؛ 
دهمین تیم جوان بین ۵۴کشور عضو یوفا و جوان‌تر 
از تمام تیم‌های اروپایی دیگری که مدعی قهرمانی 

در این جام‌جهانی هستند. فقط 2بازیکن بالای 
۳۰سال دقایق قابل‌توجهی در طول مسابقات 
مقدماتی برای تیم اسپانیا بازی کردند که آیمریک 

لاپورته )۲۷۰( و مارکوس یورنته )۱۵۰( بودند.

   قهرمان مقتدر
اسپانیا قهرمان فعلی اروپاست و 2سال پیش در 
آلمان همه حریفان خود را تحت سلطه داشت. 
آنها 6بازی از 7بازی خود را در وقت معمول بردند 
و میزبان را در وقت اضافه شکست دادند. در آن 
تورنمنت، 4گل بیش از هر تیم دیگری )۱۵( به 
ثمر رساندند، از نظر تعداد گل‌های غیرپنالتی در هر 
بازی )۲.۱( در رتبه اول قرار گرفتند، در صدر جدول 
 ،xG گل‌های مورد انتظار )۱۳( بودند و در مقایسه با
با عملکرد ۲ از نظر تعداد گل، از همه تیم‌های دیگر 

بهتر عمل کردند.

   شکست‌ناپذیر
با احتساب بازی‌های یورو۲۰۲۴، اسپانیا در ۳۱بازی 
رسمی اخیر خود شکست‌ناپذیر بوده )۲۵برد، 
۶تساوی، بدون احتساب ضربات پنالتی( و رکورد 
معروف ۳۰بازی متوالی را که تحت هدایت ویسنته 
دل‌بوسکه بین سال‌های ۲۰۱۰ تا ۲۰۱۳ داشتند، 
پشت سر گذاشته است؛ رکوردی که باعث شد هم 
جام‌جهانی و هم یورو را ببرند. آنها همچنین به فینال 
لیگ ملت‌های اروپا راه یافتند و 2بار پیش افتادند، 
اما هر دو بار نتیجه عوض شد و پرتغال در ضربات 

پنالتی پیروز شد.

   تغییرات جدید
اسپانیا با انسجامی که بیشتر مختص یک تیم 
باشگاهی است تا یک تیم ملی، بازی می‌کند. آنها 
تحت هدایت لوئیس انریکه، به‌شدت به مالکیت توپ 
و سبک پرس شدید از بالای زمین متکی بودند اما 
این برای موفقیت کافی نبود. به‌طور مثال، در بازی 
مقابل مراکش در سال۲۰۲۲، آنها ۷۶.۷درصد 
مالکیت توپ را داشتند اما در مجموع فقط ۱۳شوت 
به ارزش xG ۱.۰۱ زدند، اما خنده‌دارتر از همه اینکه 
در طول ۱۲۰دقیقه فقط توانستند یک شوت در 
چارچوب بزنند. در 2بازی قبلی همین جام هم با 
وجود میانگین ۷۵درصد مالکیت توپ، در 2بازی 
با آلمان و ژاپن، مجموع xG آنها فقط ۱.۴۹ بود. 
پس مالکیت توپ، به‌خودی خود ضامن موفقیت 
نیست. آنها با دلافوئنته از آن تیکی‌تاکای افراطی و 
خسته‌کننده کوتاه آمده‌اند؛ مالکیت دارند ولی فقط 
مالکیت نیست و موقعیت هم خلق می‌کنند. در طول 
مسابقات مقدماتی 70.4درصد مالکیت توپ را در 
اختیار داشتند که پس از انگلیس، آلمان و پرتغال 
 xG در رتبه چهارم قرار گرفت و هم دومین بالاترین
بدون پنالتی در هر 90دقیقه )2.97، تنها پس از 
پرتغال( و هم دومین پایین‌ترین xG بدون پنالتی 
در هر 90دقیقه )0.41، تنها پس از انگلیس( را 

ثبت کردند.

لشکر ناکارآمدهالشکر ناکارآمدها
یک حقیقت تلخ: پرسپولیس در اشغال تعداد زیادی بازیکن ناکارآمد و کم‌ثمر است

یعقوب براجعه
دیگر مدافع راست پرسپولیس هم حقیقتا عملکرد 

ناامیدکننده‌ای دارد. حتما باید به جوان فرصت داد و پشت 

او ایستاد، اما با احتساب فصل گذشته، حداقل نیم‌فصل کامل است 

که براجعه در پرسپولیس بازی می‌کند، با این حال هیچ پیشرفتی 

نشان نمی‌دهد. گاهی او ظرف 30ثانیه 2اشتباه بزرگ دارد، به‌عنوان یک 

مدافع کناری کمترین خلاقیتی در کار این بازیکن به چشم نمی‌خورد، 

قادر به دریبل زدن مدافع مستقیمش نیست و ارسال‌های خوبی هم 

ندارد. براجعه تقریبا از همه فاکتورهای فوتبالیست بودن بی‌بهره 

است، اما به شکلی اسرارآمیز و در کمال خوش‌شانسی، همچنان 

در ترکیب اصلی سرخپوشان قرار می‌گیرد. عجیب اینکه 

بازیکنی با این سطح کیفی، چندی پیش در اعتراض 

به رقم قراردادش قهر کرده و خانه‌نشین 

هم شده بود!

بارسلونا باز هم از حریف عقب افتاد و جبران کرد. پیروزی 2بر یک بر اینتراخت‌فرانکفورت 
در نوکمپ در این هفته از لیگ قهرمانان اروپا انتقام آن شکست عجیب در لیگ اروپای 
سال2022بود؛ شبی که تیم آلمانی با تماشاگرانش نوکمپ را به اشغال درآوردند و با حذف بارسا 
به مراحل بعدی و قهرمانی لیگ اروپا رسیدند. این بار اوضاع فرق می‌کرد و تیم فلیک موفق شد 
با 2سانتر و ضربه سر ژول کنده تیم آلمانی را ببرد. اصولا هر تیمی که به بارسا در این فصل گل 
می‌زند، دچار طلسم می‌شود. تیم‌های چلسی، پاری‌سن‌ژرمن، رئال‌مادرید و سویا پس از پیروزی 
بر این تیم برای مدتی یا تا زمان حال گرفتار نتایج بد شده‌اند. بارسا معمولا نشان داده که می‌تواند 

بازی عقب‌افتاده را برگرداند و در لالیگا فقط 18امتیاز از همین موارد به‌دست آورده‌اند.
   بارسا برای چهارمین بازی متوالی باخت را به برد تبدیل کرد. 5مسابقه پیاپی است که بارسا 
گل اول را دریافت می‌کند. البته بارسلونا برای نخستین‌بار از سپتامبر گذشته، 4پیروزی متوالی 

کسب کرد.
   کنده به نخستین بازیکن تاریخ بارسا تبدیل شد که در یک بازی 2گل با ضربه سر به ثمر 
می‌رساند. مدافع فرانسوی گل‌ها و پاس گل‌هایش را با پیراهن بارسا رند کرد؛ 10گل زده و 

20پاس‌گل.
   فرنکی دی یونگ هم به 50بازی با بارسلونا در لیگ قهرمانان اروپا رسید.

   کناف که سال2022زننده یکی از گل‌های اینتراخت و نخستین گل فصل خودش بود، باز 
هم گل زد. شاگردان دینو تاپ‌مولر که در بیشتر بازی‌های این فصل گل‌های زیادی دریافت 

کرده‌اند، این‌بار آبرومندانه شکست خوردند. آنها 3روز قبل‌تر 6گل از لایپزیش خورده بودند.
   یامال، جوان پرحاشیه بارسا هم که بعد از ال‌کلاسیکو به‌تدریج به روزهای خوبش برگشته 
است، از رکورد امباپه عبور کرد و مؤثرترین بازیکن جوان لیگ قهرمانان در سن خودش شد. او 
یک پاس گل داد تا بیشترین مشارکت در گل را بین همه بازیکنان ۱۸ساله یا جوان‌تر در تاریخ 
لیگ قهرمانان اروپا ثبت کند؛ ۷گل و ۷پاس گل. پیش از او امباپه تا 18سالگی و این سن و 
سال روی 13گل تأثیر گذاشته بود. البته کیلیان در موناکو بازی می‌کرد و این تیم کوچک را 
تا نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان بالا آورد اما یامال از اول در بارسلونا بازی کرده. یامال از تعویض 
در دقیقه88ناراضی بود. فلیک هم این ناراحتی را تأیید کرد و دلیل این تعویض را کارت 
زرد این بازیکن و تزریق نیروی تازه‌نفس به ترکیب اعلام کرد. یامال بازی بعدی بارسلونا 
در لیگ قهرمانان خارج از خانه مقابل اسلاویاپراگ را از دست داد.

   لواندوفسکی در این فصل و با 17بازی در همه رقابت‌ها 
فقط 8گل زده است. او فصل پیش در همین تعداد مسابقه، 

19گل زده بود.


